

总有些信息您用得着

毕业生档案到没到郑州,上网就能查

□晚报记者 陈静

本报讯 预计今年将有5.2万多名毕业生在郑州就业,其中很多不在郑州当地,为了减少毕业生为查档案来回奔波之苦,昨日从郑州市大中专毕业生就业办公室获悉,今年的毕业生可以随时通过郑州大中专毕业生就业服务网 <http://www.zzsrrc.com/dafen/>,先查询自己的档案有没有到达郑州人事局,再前往办理就业报到

手续。目前高校毕业生已陆续离开校园求职,可只有极少数人到市人事局办理了就业报到手续。今年1月份至今,共有2006、2007、2008三年毕业的12700人办理了就业报到手续,除了应届毕业生的档案学校没有转到外,还有相当数量的往届毕业生正带着自己的档案到处跑。大中专毕业生就业办主任刘国庆提醒毕业生,要在郑州市参加工作的,即使是从事灵活就业,

也必须由学校或自己将档案转到郑州市人事局大中专毕业生就业办公室并办理就业报到手续,办理时限过期后,将永远无法补办。据悉,从学校领到的报到证上,凡是报到单位是“郑州市人事局”的毕业生,必须在毕业的当年6月30日到两年后的6月30日的两年中,到郑州市人事局大中专毕业生就业办公室办理就业报到手续(地点在陇海路人才大厦)。为方便毕业生查询档案,就业办开通了大

中专毕业生就业服务网,毕业生可随时登录就业介绍信及档案查询专栏,一旦查到自己的信息,说明档案就已经转到,即可前往就业办领取就业介绍信,办理就业报到手续。而个人自带档案办理就业报到手续的毕业生,则只需要在把自己的档案交到就业办一周后,带上毕业证书、报到证、就业协议书等材料前往领取就业介绍信、办理就业报到手续即可。

奥运临近,飞北京票价走高

随着奥运会日益临近,记者昨日从民航郑州售票处获悉,从现在起,除每天早晚8点时刻稍有折扣外,其余时段的郑州飞北京航班机票价格一路走高,奥运前7天的票不少已经是全价。记者查询航班信息得知,本周内,郑州进京航线除了8点30分之前和19点30分之后的早晚航班为七至八折优惠之外,其余从9点之后到16点之前的航段均为全价。

王菁 赵柳影

河南有了旅游质量暗访队

昨日,由省旅游局组织的第一批旅游质量暗访队伍正式启程,跟随旅游团开始秘密“侦查”。据悉,该活动将从7月份一直持续到11月份,暗访队成员将记下旅行社、导游人员的违法违规行,在活动结束后严格进行查处。据悉,每个暗访小组安排2人,每次跟团检查时间为:省内2~3日游、省外7日游、境外7日游左右,境外游不超过10天。第二批、第三批旅游团暗访队伍也将准备出发。

胡审兵



来跳兔子舞吧,老少皆宜

昨日上午,50多位不同年龄段的市民在五一公园共同跳起欢快的兔子舞。这是河南工业大学联合省文化宫举行的全民健身迎奥运活动的一部分,欢迎更多人参与进来。

晚报记者 汪永森 实习生 王庆培/文 王梓/图

想问城乡居民养老保险,明天拨12333

只要年满16岁的郑州居民,从8月1日起,都可以参加城乡居民养老保险了。每年需要缴多少钱?参保后达到什么条件时才可以按月享受养老待遇?7月17日上午9时到10时,郑州市劳动和社会保障局张伟副局长将带领相关业务部门负责人负责接听12333郑州市劳动保障投诉举报和咨询服务热线电话,为广大城乡居民答疑解惑。

陈静 范中州

开封西瓜来了,市民吃瓜更便宜

昨日,记者从中牟县西瓜销售办公室获悉,截至7月14日,中牟西瓜已销售近27万吨,占西瓜总产量的99.8%。市西瓜办称,预计两三天内中牟西瓜将结束销售,随后开封西瓜大量入郑,而开封瓜卖的价格低于中牟瓜,省会西瓜售价会有一定的回落,预计降幅在10%左右。

孙娟 实习生 王鉴昊

“吃苦夏令营”第二期周五出发

□晚报记者 熊堰秋 实习生 邓亚亚 陈永辉

本报讯 昨天,本报《吃苦夏令营还有三期》一文见报后,两部报名电话响个不停。本期吃苦夏令营将于本周五出发,报名热线:66989090、63883228。针对家长关心的活动安排,主办方称,夏令营设计活动紧凑,既让孩子走几公里山路体验艰辛,烈日下劳作体会什么是“锄禾日当午”,也让孩子在吃苦中增长知识,爬山辨认草药和各种庄稼。此外,还让孩子自己

洗衣、刷碗、做饭、干农活。带上必要的生活用品,给孩子一个陌生的环境,让孩子远离城市的喧嚣,让绿色森林风景代替电脑,给孩子一个独立坚强的机会,让孩子学会坚强与感恩。本次活动每个环节周密稳妥,主办方给每个孩子买有双保险,请了全程护理的医生,所住农家被褥干净,农家菜谱专门制定。美丽的大山深处,给你的孩子找个山村伙伴,让吃苦丰富孩子的人生阅历,让坚强成为孩子成功的“拐杖”。

补脾益肠丸 专治结肠炎

“自从得了结肠炎,长期腹痛、腹泻、恶心、呕吐……特别是经常腹泻,一天说不清要拉几回,严重的时候连身子都站不直。药是吃了不少,可效果都不理想,时间长了不光腹泻止不住,还把胃也给搞坏了。这结肠炎可到底咋治啊?”专家点评:尤其是结肠炎长期腹泻患者,体内水、电解质失调和酸碱平衡紊乱,抵抗力明显下降,精神萎靡不振,严重影响正常的生活和工作。千万不可掉以轻心,应及时规范合理治疗。医学上长期腹泻也称为慢性腹泻,通常主要原因就是慢性结肠炎和溃疡性结肠炎,均为内科消化系统疾病中的常见病。西医治疗主要是对症处理,用抗菌素、糖皮质激素、促肾上腺皮质激素治疗,副作用和依赖性都比较大。而祖国传统中医

对于长期腹痛、腹泻、慢性结肠炎等病症,大多属于“脾虚泄泻”范畴,主要是由于脾胃虚弱所致。由陈李济首创的国家中药保护品种补脾益肠丸,专业治疗结肠炎等技术优势明显。补脾益肠丸采用新技术新工艺研制成胃肠分溶型新中药制剂,内层药物主要是治标药,在十二指肠或小肠中崩解,以提高病灶(结肠)的药物浓度,迅速发挥涩肠止泻、解痉止痛、止血、生肌消肿的作用,加速炎症和溃疡组织的修复、愈合,提高药物的疗效。外层药物主要是治本药,在胃中崩解,小肠吸收,发挥全身作用,具有补中益气、健脾温阳、补生血的功效,使脾气健运。气血生化有源,体质增强,促进患者早日康复。

美国绿激光PVP 全球治疗前列腺疾病“金标准”

男科诊疗中心

突破性治疗

慢性前列腺炎 前列腺增生

四大突破

- **突破一:** 运用注极肽原理对前列腺脂质包膜具有特异性融解作用,消除包膜的药物屏障作用,将药物离子带入前列腺组织下,有效祛除致病菌、支原体、衣原体及微生物。
- **突破二:** 使前列腺尿道周围增生组织及管口的堵塞物被“液化性融解”,堵塞的管口即刻开通,小腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外;会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛等各种临床症状消失。
- **突破三:** 治疗前列腺炎及前列腺增生的同时,还具有独特的激活和调节性神经功能,刺激关元、会阴、任脉等穴位的作用,使因前列腺疾病引起的性功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面康复,达到病前健康状态。
- **突破四:** 治疗前列腺增生(肥大)显著的4大优点:1精确:通过电视显示屏清晰观察放大的增生组织图像,精确清除增生组织,不损伤周围的正常组织。2安全:手术无后遗症,临床术后五年跟踪调查显示阳痿、尿失禁和重复治疗发生率均为“0”。3速效:只需数十分钟,就可快速清除增生组织,术后就可恢复排尿。4适应症广:对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、尿频、尿痛、尿急、会阴胀痛、非淋菌性引起的前列腺痛,都能实施治疗并能取得令人满意的效果,尤其适合实施尿道介入、电切、热疗复发和药物效果不佳的患者。



河南省军区医院
Henansheng Junqu Hospital

省医保和市医保定点单位 | 美国绿激光PVP河南省唯一临床基地
济南军区优生优育技术中心 | 全军泌尿男科会诊中心
健康热线 0371-63876333

地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉)
网址: www.man120.net
乘车:市内乘6、21、32、34、63、104、603路公交车至新通桥站下车向东200米即到。
QQ咨询: 493921532

相关链接

该中心为河南省权威的泌尿男科专业机构,汇聚国内和全军多位泌尿男科权威专家、教授,长期坐镇河南省军区医院,结合该院河南省内独家引进的美国绿激光PVP、美国顺康ACMI腔镜系统等先进技术,专为泌尿男科疑难病患者进行咨询、会诊、治疗及手术。
诊疗范围: 慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、龟头炎、尿道炎、睾丸炎、包皮包茎、生殖感染、湿疣疱疹、泌尿系结石、膀胱肿瘤、精索静脉曲张、男性生殖整形、男性功能障碍、男性不育症。